

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 29.04.2022**

**în ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 14 membrii ai Consiliului Local în funcție, absenți fiind dl. Negoii R., dl. Pintilie A. și dl. Lascu N.. Totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi

Întrucât președintele de ședință, dl. Negoii, nu este prezent, ședința este condusă de d-ra Secretar General până la alegerea președintelui de ședință.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 29.04.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Alegerea președintelui de ședință;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);

D-ra Secretar General supune la vot ordinea de zi care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General dă citire punctului 1 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

D-na Brânzea: Propunerea mea este dl. Zamfir Leontin.

D-ra Secretar General supune la vot propunerea d-nei Brânzea care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale.

Dl. Primar: Proiectul este finanțat prin PNRR și sunt incluse Asociațiile de proprietari: BLOC B1 - Str. Republicii – 3249,65 mp (arie desfășurată), nr. cadastral 30016, BLOC B6 - Str. Republicii – 3370,15 mp (arie desfășurată), nr. cadastral 30089, BLOC B9, Str. Stadionului – 1324,70 mp (arie desfășurată), nr. cadastral 30847, în vederea finanțării acestuia în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3: Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor rezidențiale multifamiliale, Apelul PNRR/2022/C5/1/A.3.1/1. și indicatorii tehnico-economici conform Anexei nr. 1, ce face parte integrantă din prezenta hotărâre. Valoarea maximă eligibilă a proiectului este de 1.588.900,00 euro fără TVA, reprezentând 7.821.678,03 lei fără TVA calculat la cursul valutar conform Ghidului de Finanțare, 1 euro = 4.9227 lei, valoare stabilită în conformitate cu precizările din Ghidul Specific, în baza Anexei nr. 1 – Descrierea sumară a investiției.

-Valoarea maximă eligibilă a proiectului = (aria desfășurată x cost unitar pentru lucrări de renovare aprofundată) + (cost stație încărcare rapidă x număr de stații), respectiv:

-Valoarea maximă eligibilă a proiectului = 7.944,50 mp X 200 euro/ mp fără TVA (aria desfășurată x cost unitar pentru lucrări de reabilitare moderată a clădirilor publice) + (25.000 euro x 0 stații cu putere peste 22kW). Blocurile enumerate sunt cele care au depus primele cererile.

Dl. Cojocaru: Ce suprafață au cele 3 blocuri?

Dl. Primar: Au o suprafață desfășurată de 7.944,50 mp.

Dl. Lepădătescu: Și costurile pe mp?

Dl. Primar: Conform Ghidului costul este de 200 euro mp fără TVA.

Dl. Lepădătescu: Și celelalte blocuri?

Dl. Primar: În momentul în care este gata documentația depunem și pentru celelalte. Mergem și noi pe principiul „primul venit primul servit”.

Dl. Lepădătescu: Etapa a II -a de depunere este în toamnă?

Dl. Primar: Termenul de depunere este 30 mai. Alocarea sumelor se face pe județ; și beneficiari suntem noi, mun. Giurgiu și orașul Mihăilești. Până acum nu a depus nimeni.

Dl. Cojocaru: 200 euro mp înseamnă materialul și manopera?

Dl. Primar: Aceasta este valoarea maximă din Ghid. Se face raportarea la suprafața desfășurată a blocului, nu este suprafața anvelopei. Important este să avem contract de finanțare.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul de „Eficientizare energetică a blocurilor de locuințe din orașul Bolintin-Vale - ETAPA I” în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta 5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Presedinte de sedinta



Contrasemnează

Secretar general